
 (  ① ( نموذج ) 1) نسبة المئوية صل الف اختبار

   /  2  الفصل / .............................................................................              الاسم / 

 

 الإجابة الصحيحة ممايلي :   اختار

 

 فإن ثمن البيع  يساوي :  %7ريال وباعته بربح  1225(  اشترت هند عقدا بمبلغ  1
 1000.75              د(  1310.75               ج ( 1400            ب (  1300               أ (
 تساوي :     186من   62النسبة المئوية للعدد  (  2

 % 31.5د(                  %44ج(                 %45.8ب (       %33.3أ (               
 :  275% من  15  اوجد  (3

  15د (   20ج (         41.3ب (           50أ(  
 :  210منه تساوي  %75العدد الذي  (4

 28د(           80ج (           200ب (           280      أ (
 :   160%   من  49   قدر (5

 70د (      80ج (     90ب (        100أ (       
 :  44% من  24  قدر (6

 1د(      11ج(        31ب (          55أ (          
 تساوي    79من    7النسبة المئوية :  قدر  (7
 % 10د (      % 21  ج (    % 50ب (      % 88ا (            

     350% من  10ذهنيا :   احسب ( 8
 15د (    19ج (    23 ب (   35            أ ( 

  450% من  1ذهنيا :    ب احس  (9
  4.50د (   45ج (        400ب (   450أ (  

 ريال فإنه يحتاج الى :  1160ريال عن كل ساعة عمل اذا خطط لشراء هاتف ثمنه 30يتقاضى بدر  (10
 ساعة عمل  50د (  ساعة عمل  40ج (  ساعة عمل  30ب (  ساعة عمل  20أ ( 
 :  54% منه تساوي  18ما العدد الذي  (11

 90د (    100ج (     200ب (          300أ (          
 % فإن ثمن البيع :  5وباعها بخسارة  2500اشترى تاجر قطعة أثاث بمبلغ   (12

 ريال  1000د (     ريال  2375ج (        ريال  20ب (               ريال  7200       أ ( 
 ( ريال  32ريال ، الثمن الجديد =  40=  الأصلي  الثمنالتغير المئوي لـ )  (13

 % 20د(           % 15      ج (     %  10ب (     % 5أ (          
 :  680% منه تساوي  34العدد الذي   (14

 2000د (   400ج (   500ب (   600أ ( 
 :  35من  6قدري  (15

 %  70د (   % 33ج (   % 30ب (    %  20أ (              
 % فإن ثمن البيع =  55والربح ريال  420اذا كان ثمن الطاولة =   (16

 600د (    755ج (    651ب (       516أ ( 
 % فإن ثمن البيع =  25ريال والخصم =  39.95اذا كان ثمن القميص =  (17

 ريال  30د(   29.96ج (  ريال  60ب (  ريال  50أ ( 
 ريال فإن النسبة المئوية = 108الشحن ريال وثمنه شامل أجور  96طلب نواف شراء كتاب عن طريق شبكة الانترنت ثمن الكتاب  (18

 % 9د (   %10ج (  % 11ب (  % 12.5أ (  

 /   أكملي الفراغ :  3وبيني اذاكان التغير زيادة ام نقصان مئوي :              س التغير المئوي  أوجد/  2س 

 م                                   المعادلة المئوية = ......................................... 6م      ،         الارتفاع الجدي =       15الارتفاع الأصلي =   


